

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 15145** *Anuncio de corrección de errores de: División de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adq. de un mínimo de 4.400 guantes anticorte (lote I) y 78 trajes EPI uso limitado (lote II). Expediente: 010/11/AR/02/TG.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 92 de fecha 18 de abril de 2011. Apartado 9 letra d, donde dice 23 de junio de 2011 a las 10:00 horas y 9 de junio de 2011 a las 10:00 horas, debe decir: 16 de junio de 2011 a las 10:00 horas y 9 de junio de 2011 a las 10:00 horas.

Madrid, 3 de mayo de 2011.- El Jefe de la División de Coordinación Económica y Técnica.

ID: A110033904-1